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2. a) Calcular la parte real e imaginaria de los complejos
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4. Definimos f : C — C, f(2) = e = ™ = e%(cos y + iseny). Probar que:
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U,={2€C :0< Im(z) <a}, f(z)=¢".

Discutir segtin a si f es inyectiva. Determinar y graficar la imagen para distintos va-
lores de a. Hallar las imagenes de las rectas paralelas a los ejes coordenados. Observar
que si P(2) = ap2™ + ap_12"" 1 +---4+ a1z + ag es un polinomio con a,, # 0, entonces
lim, ., P(z) = 0o. De esto concluir que la funciéon exponencial f(z) = e* no puede
P(z)

Q(z)

ser un polinomio ni un cociente de dos polinomios
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10. Criterio del mayorante de Weirestrass en espacios de Banach

Definicion: Un espacio de Banach es un par (V|
V' — R es una norma en V y se cumple que todas las sucesiones de Cauchy son
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- |) donde V' es un espacio vectorial,

convergentes (es decir, V -es completo).

Teorema: (Mayorante de Weirestrass)

Sean (V|-

de ntmeros reales tales que
o0
Entonces » "~ , vy converge.

) un espacio de

Banach, {v,},cn una sucesion en V., {ay, }nen una sucesion

Ing € N,Vn > np, \fun\ < an y ademas > o an converge.

4n>0

Para probar el resultado anterior se sugiere seguir los siguientes pasos

o) Considerar la suma parcial de término a,, y probar que es de Cauchy.

b) Usar lo anterior para probar que la suma parcial de término general v,, es de Cauchy.

¢) -Concluir.
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